[bookmark: _GoBack]Для выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и дубликатов с 2021 года используются только бланки нового образца
С 01.01.2021 вступили в силу приказы Минпросвещения России от 05.10.2020 № 545 "Об утверждении образцов и описаний аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и приложений к ним" и от 05.10.2020 № 546 "Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов".
Сообщается, что в целях предотвращения возможных подделок бланков аттестатов Приказом № 545 предусмотрены дополнительные элементы защиты, которые ранее при изготовлении бланков не использовались. Поэтому для выдачи аттестатов и дубликатов аттестатов, начиная с 2021 года, используются только бланки, изготовленные в соответствии с образцами, утвержденными Приказом № 545.
Бланки аттестатов и приложений к ним, изготовленные в соответствии с образцами, утвержденными Приказом Минобрнауки России от 27.08.2013 № 989 "Об утверждении образцов и описаний аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и приложений к ним", считаются недействительными и подлежат уничтожению в установленном порядке.
Вместе с тем использование обложек аттестатов, изготовленных до 2021 года, возможно.
Также письмом Минпросвещения России от 05.02.2021 № ВБ-135/03"О заполнении и выдаче аттестатов об основном общем и среднем общем образовании в 2020 - 2021 учебном году" даны разъяснения о заполнении аттестатов и подписи на бланках аттестатов и приложений к ним.
Подробнее с документом можно ознакомиться на сайте КонсультантПлюс – http://www.consultant.ru, официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru.
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