[bookmark: _GoBack]Уважаемые руководители организаций (предприятий), индивидуальные предприниматели, владельцы ЛПХ, КФХ!
Администрация муниципального образования поселок Боровский приглашает крестьянские (фермерские), личные подсобные хозяйства, владельцев дачных участков и огородников области, сельскохозяйственные, потребительские, снабженческо-сбытовые и перерабатывающие кооперативы, потребительские общества, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, сельскохозяйственные организации принять участие в ежегодной ярмарке товаропроизводителей Тюменской области, которая состоится 04 ноября 2023г. на прилегающей территории к нежилому зданию №16а по улице Ленинградская, пос. Боровский, Тюменского района, Тюменской области. 
Формирование списков участников ярмарки осуществляется при  наличии у товаропроизводителей всех документов, подтверждающих качество и безопасность продукции животного происхождения.
Заявки на участие по прилагаемой форме, просим направлять не позднее трех дней до проведения ярмарки в администрацию муниципального образования поселок Боровский на e-mail: Borovskiy-mo@obl72.ru, в теме письма указать: «Заявка на ярмарку».
Форма заявки размещена на сайте администрации муниципального образования поселок Боровский borovskiy-adm.ru, раздел «Малый и средний бизнес», вкладка «Поддержка предпринимательства».
Более подробную информацию о проведении ярмарки можно получить в рабочие часы по телефону: 8 (3452) 72-21-75, 8-9088-74-36-39. 

