Действия при условном пожаре отработали в ДК
30 января во Дворце культуры «Боровский» прошло тренировочное пожарно-техническое учение. Специалисты пожарно-спасательного гарнизона, аварийная служба и сотрудники учреждения пошагово отработали взаимодействие в случае возникновения ЧС.
По плану учения, условное возгорание произошло в зрительном зале в результате нарушения правил противопожарного режима одним из зрителей среднего ряда. В результате оперативных действий сотрудников администрации Дворца культуры и прибывших дежурных караулов 135, 136 и 111 пожарно-спасательных частей ФПС произведена эвакуация  персонала и посетителей ДК, условный пожар локализован и ликвидирован. 
Значимость проведения тренировочного мероприятия высоко оценил государственный инспектор МОНД и ПР № 9 УНД и ПР ГУ МСЧ России Павел Леонидович Тигеев:
 - Во Дворце культуры регулярно проводятся культурно-массовые мероприятия. В случае возникновения реального пожара, могут пострадать люди. Важно отработать все совместные действия и навыки мастерства. 
Учения прошли достаточно успешно. Мы посмотрели работу администрации, сотрудников, наших коллег. Проведение учений можно оценить на «хорошо».
Администрация дворца культуры также отметила важность проведения учений. По словам директора ДК «Боровский» Елены Васильевны Кривица, это приближенная к настоящим условиям ситуация и очень хороший опыт для всех сотрудников.  
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