ПРОТОКОЛ

 ЗАСЕДАНИЯ 

СОВЕТА ПО РАЗВИТИЮ МАЛОГО И СРЕДНЕГО 

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК БОРОВСКИЙ  

21.01.2019 г.    








№ _1/19_

время 18-30 часов                                                                                               

   
Тюменская область, Тюменский район, п.Боровский, МАУ ТМР «ЦКиД «Родонит» 
Председатель:





                    С.В.Сычева 

Секретарь:     






         И.А.Казанцева
Присутствовали:

- члены Совета: Краснощек В.С., Лейс С.В., Гартман И.М., Шильдт С.В., Крупин Ю.А., Булашов И.В.
- приглашенные по повестке:

Петренко С.М. – заместитель генерального директора по развитию и реализации услуг ОО «ТЭО»,

Цурикова С.Н. представитель ООО «ТЭО»,

Тингаева И.Н. представитель ООО «Энергосбытовая компания «Восток»,
Шапошникова Е.Б. заместитель главы сельского поселения по социальным вопросам.

- присутствовали: 

Боровское МО: Цвигун А.Ю. (ТПК «Кооппром»), Ахметов Н.М. (МЗ «Абсолют»), Ведерникова Е.Г. (ООО «Выбор»), Саукова Н.Н. (ООО «ТПК «Промхолод»), ИП Кузеванова И.Е., Овчинников В.В. Николенко А.В. (ИП Пяткова В.), Брейдер Т.П (филиал Боровская больница №19), Возжаев А.А. (ООО «Прометей ЛТД»), Раенбакова Р.М. (ООО «Риус»), Новоженов А.В. (ООО «Веста»), ИП Рангно Г.Н., ИП Петрова Е.А., Темникова Г.С. (Аптека для вас), Тагильцев (ООО «Тюменьлеспром-2001), Шкурченко Н.П. (Боровская СОШ), Брызжикова Е.С. (ООО «Панацея»), Комарова И.В. (МАУ «Олимпия»), Фильчаков А.И. (ООО «СигМа»), Рахматуллин Н.Х. (ООО «ТОКС»).

Винзилинское МО: Азиатов В.Р., Майсюк А.И., Ермолина А.В., Медведева Е.В., Семенов А.С., Шулежко Е., Савлученко , Турлакова Н.Т., Буракова Е.А.
Андреевское МО: Хуснуллин Р.Н., Алеева Р.Х.

Богандинское МО: Казанцева А.Н., Возовиков А.В.

Муллашинское МО: Уразумбетова.
Повестка:
	18.30-18.35
	Вступительное слово. Открытие заседания Совета 


Сычева Светлана Витальевна - глава муниципального образования поселок Боровский

	18.35-18.40
	О профилактике хищения чужого имущества.

Шапошникова Елена Борисовна – заместитель главы администрации муниципального образования поселок Боровский по социальным вопросам

	18.40-19.20
	Об организации работы по вывозу и сбору ТКО с 01.01.2019. Порядок заключения договоров на вывоз ТКО с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.

Петренко Светлана Михайловна -  заместитель генерального директора по развитию и реализации услуг ООО «Тюменское экологическое объединение» 

	19.20-19.50
	Обсуждение. Вопросы и ответы.

	19.50-19.55
	Подведение итогов заседания.

Сычева Светлана Витальевна - Глава муниципального образования 


Ход заседания:

1. Открытие заседания Совета.


Заседание открыла председатель Совета, глава муниципального образования поселок Боровский Сычева С.В. 

Сычева С.В. рассказала присутствующим краткую информацию о вопросах, внесенных в повестку заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования поселок Боровский.

2. О профилактике хищения чужого имущества.

Слушали: Шапошникову Е.Б., заместителя главы сельского поселения – довела информацию о возможных хищениях чужого имущества, в том числе несовершеннолетними, о действиях сотрудников в случае обнаружения кражи, об административной ответственности, применяемой к задержанным. Были вручены памятки присутствующим. Информация прилагается.
Решили: Информацию принять к сведению.
3.Об организации работы по вывозу и сбору ТКО с 01.01.2019. Порядок заключения договоров на вывоз ТКО с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.

Слушали: Петренко С.М. – заместитель генерального директора по развитию и реализации услуг ОО «ТЭО», довела информацию о порядке заключения договоров с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, о порядке работы регионального оператора ООО «Тюменское экологическое объединение»  и лица, уполномоченного заключать договора на вывоз ТКО (АО «Энергосбытовая компания «Восток»). 
Решили: Информацию принять к сведению.
4.Обсуждение
Выступили: 
Вопрос №1: Гарман И.М. - направили документы, нет обратной связи, получены ли наши документы, правильно ли заполнены неизвестно?

Ответ Петренко С.М.: Специалисты ООО «ЭК «Восток» связываются с потребителями, у которых есть замечания по заполнению документов или недостает каких либо документов, если все правильно не подтверждают получение. Либо еще не рассмотрен пакет документов. Поставим на контроль подтверждение получения документов на заключение договоров.

Вопрос №2: Крупин Ю.А. – возможно ли заключить договор на вывоз ТКО по факту накопления (по заявке), если потребитель имеет собственный контейнер и оборудованную площадку?

Ответ Петренко С.М.: Да, возможно, необходимо направить исправленную заявку, в которой указать периодичность вывоза – по заявке.

Вопрос №3: Шильдт С.В. – отправил документы в начале декабря, до сих пор нет информации о стадии заключения договора?

Ответ Петренко С.М.: Рассылка договоров приостановлена, в связи с тем, что изменилось приложение к договору, сейчас оно дорабатывается и в ближайшие 2 дня будет размещено на сайте.
Вопрос №4: Сычева С.В. – куда необходимо направлять документы и возможно ли направление электронной почтой? 

Ответ Петренко С.М.: Документы подаем в офисе ООО «ЭК «Восток» г.Тюмень, ул. Чернышевского,1, телефон: 8-800-250-28-74. Адрес электронной почты для направления документов: tko_tyumen@vostok-electra.ru. Возможна отправка документов по электронной почте. Если документы поступают региональному оператору ООО «ТЭО», то он сам перенаправляет их в ООО «ЭК «Восток».
Вопрос №5: Гарман И.М. – как возможно оборудовать собственную контейнерную площадку?

Ответ Петренко С.М.: Контейнерная площадка обязательно должна быть оборудована в соответствии с требованиями, обязательно огорожена, внесена в реестр контейнерных площадок, который ведет орган местного самоуправления. Возможно установить контейнер на несколько юридических лиц, но у них должна быть договоренность по объемам оплаты за мусор.

Вопрос №6: Шильдт С.В. – каким НПА утвержден перечень твердых коммунальных отходов?

Ответ Петренко С.М.: Виды отходов определены Федеральным классификационным каталогом отходов, утвержденный приказом Росприроднадзора  от 22.05.2017 № 242, ТКО раздел 73.
Вопрос №7: Цвигун А.Ю. (представитель ООО «ТПК «Кооппром») с начала года мусор ни разу не вывозился, делали несколько раз заявки?

Ответ Петренко С.М.: Взяла на личный контроль вывоз ТКО с территории ООО «ТПК «Кооппром», 22.01.2019г. мусор будет вывезен.

5.Подведение итогов заседания.

Слушали Сычеву С.В.: рекомендовала всем хозяйствующим субъектам ускорить работу по направлению документов для заключения договоров на вывоз ТКО.
Председатель:                                                                  С.В. Сычева

Секретарь:                                                                        И.А.Казанцева
