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Повестка:
	14.00-14.05
	Вступительное слово. Открытие заседания Совета 


Сычева Светлана Витальевна - Глава муниципального образования

	14.05-14.25
	О рассмотрении проблемных вопросов предпринимателей п. Боровский. 

О рассмотрении проблемных вопросов предпринимателей п. Винзили. 

Суппес Ольга Валерьевна – заместитель Главы администрации

	14.25-14.30
	О включении нежилого помещения, расположенного по адресу: п. Боровский, ул. М. Горького, 7/1 в перечень муниципального имущества для использования субъектами СМСП. 

 Казанцева Ирина Александровна, заведующая сектором отдела экономики, муниципального заказа администрации.

	14.30-14.45
	Об увеличении границ прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования поселок Боровский. 

Речкалов Максим Григорьевич – генеральный директор ООО «А+»

	14.45-14.50
	О свободных нежилых помещениях для предоставления в аренду помещений по адресу: п. Боровский, ул. Советская, 4.
Сычева Светлана Витальевна - Глава муниципального образования

	14.50-15-00
	Подведение итогов заседания.

Сычева Светлана Витальевна - Глава муниципального образования


Ход заседания:

1. Открытие заседания Совета.


Заседание открыла председатель Совета, глава муниципального образования поселок Боровский Сычева С.В. 

Сычева С.В. рассказала присутствующим краткую информацию о вопросах, внесенных в повестку заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования поселок Боровский.


Глава муниципального образования информировала присутствующих о количестве зарегистрированных субъектов малого и среднего предпринимательства на территории поселка Боровский, в том числе о предприятиях, осуществляющих деятельность в г. Тюмени и на территории РФ, а также о количестве организаций, которые осуществляют предпринимательскую деятельность в поселке Боровском, но не  зарегистрированы на данной территории.


Также глава муниципального образования отметила, что от общего числа действующих предприятий всего в бюджет  перечисляют налог на доходы физических лиц 74 % организации. Бюджет муниципального образования не получает доходы в нужном объеме от местных налогов и как следствие возможность по реализации социально - экономических программ развития поселения уменьшается.

Сычева С.В. представила присутствующим действующие на сегодняшний день программы, которые осуществляет Правительство Тюменской области в помощь малому и среднему бизнесу:  программу «Бизнес класс», ориентированную на предпринимателей и лиц, желающих заниматься бизнесом и «Пакет сельского предпринимательства», разработанный для граждан и предпринимателей, заинтересованных в осуществлении деятельности в области сельского предпринимательства. 

По программе «Бизнес класс» регистрация участников доступна до 27 сентября 2017 года на сайте: https://business-class.pro/. Участие в программе бесплатное. «Пакет сельского предпринимательства» представлен на официальном сайте администрации муниципального образования поселок Боровский www.borovskiy-adm.ru в разделе «Поддержка предпринимательства», в социальной сети по адресу vk.com/boradm.

За период  2016-2017 г.  в рамках  постановления Правительства Тюменской области  от 01.04.2008 года №99-п «О порядке отбора субъектов малого и среднего предпринимательства для предоставления государственной поддержки в форме субсидии» Государственная поддержка была предоставлена 4 субъектам предпринимательства.


Решили: 

1.1 Информацию принять к сведению.

2. О рассмотрении проблемных вопросов предпринимателей п. Боровский. 

О рассмотрении проблемных вопросов предпринимателей п. Винзили. 

Суппес Ольга Валерьевна – заместитель Главы администрации.
Слушали:
Суппес Ольгу Валерьевну – заместителя главы администрации.

Ольга Валерьевна рассказала, что  по итогам проведения заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства было принято решение направить обращение с перечнем актуальных проблемных вопросов предпринимательского сообщества поселка Боровский для рассмотрения на заседании Совета по развитию малого и среднего предпринимательства и инвестиционной политики в Тюменском муниципальном районе.

В марте 2017г. были направлены обращения с актуальными проблемными вопросами предпринимательского сообщества поселка Боровский: главе Тюменского района, председателю по развитию СМП и инвестиционной политики в Тюменском районе Ивановой С.В., директору Департамента потребительского рынка и туризма Тюменской области, члену Президиума Правительства Пантелееву А. В.
В ответе Департамента потребительского рынка и туризма Тюменской области говорится, что Министерство промышленности и торговли Российской Федерации (Минпромторг России) подготовило проект федерального закона «О внесении изменений в статью 333.33 части второй Налогового кодекса Российской Федерации (в части установления дифференцированного размера государственной пошлины за предоставление или продление лицензии на розничную продажу алкогольной продукции)». Проект размещен на федеральном портале проектов нормативных правовых актов официальном и с 30.12.2016 по 14.03.2017 проходил оценку регулирующего воздействия.

По мнению разработчиков проекта, лицензирование следует рассматривать как справедливую форму допуска субъектов предпринимательской деятельности к рынку, которая обеспечивает его прозрачность, легальность и закономерное развитие При этом размер государственной пошлины не должен быть барьером, стимулирующим торговые предприятия использовать полулегальные схемы, либо переходить в нелегальный сектор. Из-за ужесточения лицензионных требований в Российской Федерации сокращение количества торговых объектов в 2014-2015 гг. составило более 10%. Установление дифференцированной величины государственной пошлины обеспечит упрощенный доступ торговых предприятий на алкогольный рынок и тем самым ускорит его легализацию.

В этой связи в части установления дифференцированного размера государственной пошлины за предоставление лицензии на розничную продажу алкогольной продукции с учетом состоявшегося обсуждения данного вопроса 25 апреля 2016 года в рамках заседания рабочей группы при Правительственной комиссии по повышению конкурентоспособности и регулированию алкогольного рынка Минпромторг России предлагает внести изменения в пункт 94 статьи 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации и установить размер государственной пошлины за предоставление лицензии на розничную продажу алкогольной продукции на один торговый объект (пункт общественного питания) для сельских поселений - 3 250 рублей за каждый торговый объект (пункт общественного питания).

В ответе Департамента тарифной и ценовой политики говорится, что в  соответствии с  постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2000 №1021 «О государственном регулировании цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации» регулирование оптовых цен на газ, тарифов на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям, размера платы за снабженческо-сбытовые услуги, оказываемые потребителям газа осуществляет федеральный орган исполнительной власти в сфере государственного регулирования цен (тарифов) - Федеральная антимонопольная служба.

Органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации утверждаются специальные надбавки к тарифам   на   услуги   по   транспортировке   газа по газораспределительным сетям, предназначенные для финансирования программ газификации (постановление Правительства Российской Федерации от 03.05.2001 №335) и розничные цены на газ, реализуемый населению (постановление Правительства Российской Федерации №1021).

Специальные надбавки устанавливаются к тарифам на транспортировку газа для конечных потребителей. По решению органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации специальные надбавки могут не устанавливаться к тарифам на транспортировку газа для населения (приказ ФСТ России от 21.06.2011 №154-э/4).
Конечная цена на газ для потребителя газа формируется из регулируемых оптовой цены на газ или оптовой цены на газ, определяемой по соглашению сторон с учетом установленных предельных уровней, тарифов на услуги по его  транспортировке по газораспределительным сетям, специальных надбавок к тарифам  на услуги по транспортировке газа  по газораспределительным сетям,  предназначенных для финансирования программ газификации, и платы за снабженческо-сбытовые услуги (пункт 3 постановления №1021).

Отнесение конечных потребителей (кроме населения)  к группам, по которым дифференцируется тариф на транспортировку газа, специальная надбавка к тарифам   на услуги  по  транспортировке газа и плата за снабженческо-сбытовые услуги, для целей расчета и применения тарифов осуществляется исходя из годового объема транспортировки газа на текущий год конечному потребителю (пункт 13 приказа ФСТ России от 15.12.2009 №411 -э/7). Объемы газа дифференцированы на 8 групп потребителей: 1 -7 группы - юридические лица, 8-я группа - население.

Как правило, чем больше объем потребления газа (1-я группа - свыше 500 млн. м3 в год), тем ниже тарифы на услуги по транспортировке газа и плата за снабженческо-сбытовые услуги.

Суппес Ольга Валерьевна рассказала, что с целью решения проблемы   конкуренции «магазинов у дома» с крупными торговыми сетями принято коллегиальное решение по рассмотрению возможности объединения предпринимателей с целью достижения наиболее выгодных условий приобретения товара у крупного поставщика.

В рамках данного вопроса:

- проведены переговоры с представителями Департамента потребительского рынка и туризма Тюменской области

и Ассоциации  предприятий розничной торговли Тюменской области по вопросу сотрудничества в рамках решения вопроса объединения;

-11.07.2017 состоялась рабочая встреча первого заместителя Главы района, представителей управления экономики и стратегического развития с исполнительным  директором Ассоциации предприятий розничной торговли Тюменской области (далее - Ассоциация), Харлановой Н.Н., по вопросу объединения субъектов малого и среднего предпринимательства Тюменского    района. В ходе встрече были рассмотрены способы объединения предпринимателей с целью закупа товаров по наиболее выгодной цене, а также варианты сотрудничества мелких товаропроизводителей с собственниками сети торговых    объектов с целью реализации продукции предпринимателей под одним узнаваемым брендом.

В результате встречи достигнута договоренность с Харлановой Н.Н. о содействии в установлении контактов с собственниками указанных объектов   (членами Ассоциации) для проработки алгоритма по объединению предпринимателей.

Работа по решению данного вопроса продолжена.
Выступили:

Пуртов Николай Федорович - заместитель главы Тюменского муниципального района добавил, что проведены переговоры с торгово-продовольственной компанией «Караван», которая имеет свой оптово-распределительный центр в г. Тюмени.  21.09.2017 состоятся переговоры предпринимателей п. Богандинский с торговой компанией «Караван» по вопросу единого закупа, скинуть оптовую цену и сравнить на сколько закупочная цена будет отличаться от цены оптово-распределительного центра, а также проработать вопрос юридически и с точки зрения документооборота. В случае положительного результата, модель будет отработана и применена в дальнейшем среди предпринимателей других населенных пунктов.            

Выступили: 
По мнению Гартмана Иосифа Михайловича у предпринимателей нет перспектив в развитии при объединении. Это связано с тем, что существующие торговые сети  постепенно вытесняют мелких предпринимателей. Оптово-распределительные сети продают торговым сетям товар со скидкой 30% и более не оставляя выбора мелкому бизнесу. 

Суппес Ольга Валерьевна ознакомила с ответом Департамента потребительского рынка и туризма ТО.
Правительством Тюменской области рассмотрен и поддержан проект федерального закона № 110014-7 «О внесении изменения в статью 7 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», подготовленный Архангельским областным Собранием депутатов в порядке законодательной инициативы (далее - проект федерального закона).
Согласно 4.7 статьи 7 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» индивидуальные предприниматели, являющиеся налогоплательщиками, применяющими патентную систему налогообложения, а также организации и индивидуальные предприниматели, являющиеся налогоплательщиками единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, при осуществлении видов предпринимательской деятельности, установленных пунктом 2 статьи 346.26 Налогового кодекса Российской Федерации, могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники при условии выдачи по требованию покупателя (клиента) документа (товарного чека, квитанции или другого документа, подтверждающего прием денежных средств за соответствующие товар (работу, услугу) в порядке, установленном Федеральным законом от 22 мая 2003 года № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа» (в редакции, действовавшей до дня вступления в силу настоящего Федерального закона), до 1 июля 2018 года.

Проектом федерального закона предлагается для перечисленных выше лиц перенести срок возникновения обязанности по применению новой контрольно-кассовой техники, осуществляющей передачу в налоговые органы фискальных данных онлайн до 1 января 2021.

Данная мера позволит субъектам малого и среднего предпринимательства спланировать дополнительные расходы на приобретение новой контрольно-кассовой техники до 1 января 2021.

Тюменской областной Думой в 2015 году было подготовлено обращение к Министру промышленности и торговли Российской Федерации Д.В. Мантурову, руководителю Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка Российской Федерации И.П. Чуяну о внесении изменений в нормативные правовые акты Российской Федерации о переносе срока исполнения обязанности по передаче в ЕГАИС информации об обороте алкогольной продукции в отношении розничной продажи алкогольной продукции в сельских поселениях с 1 июля 2017 года до 1 июля 2018 года.

В документе указывалось, что затраты на внедрение системы ЕГАИС являются существенными, прежде всего, для малых и средних предприятий. Выполнение предприятиями розничной торговли обязанностей по фиксации фактов закупки и продажи алкогольной продукции в ЕГАИС требует создания необходимых технических условий и влекут затраты субъектов предпринимательской деятельности на закупку компьютерного оборудования и программного обеспечения, сканеров штриховых кодов, крипто-ключей, затраты на услуги IT-специалистов по; установке, настройке и последующему техническому сопровождению модулей системы и программных компонентов. Однако, указанное обращение не было поддержано.
Ольга Валерьевна зачитала обращение предпринимателей п. Винзили о необходимости убрать посредников из интернета, по схеме предприниматель – государство. Сделать услуги по «по защите» отчетов и других услуг добровольными. На период передачи обязательств по сбору налогов по пенсионному, социальному другим сборам в налоговую инспекцию не лишать предпринимателей права на получение лицензии, а приостанавливать выдачу.  

Выступили:
Гартман Иосиф Михайлович, Столбова Лариса Александровна, Шипунова Татьяна Викторовна. Считают, что проблем у предпринимателей довольно много. Что касается ведения онлайн-касс, то предприниматели не готовы к такому переходу. Процесс оказался сложным и затратным. Покупка, настройка,  обслуживание  кассового аппарата нового образца обходится дорого. Трудности постоянно возникают из-за недостаточно слаженной коммуникации между налоговой, технической службой терминала. Из-за отсутствия единой техподдержки, приходится звонить каждому в отдельности, и подолгу ждать соединения. 
Иосиф Михайлович добавил, что после того, как налоговая инспекция объединилась с пенсионным фондом, систематически 2-3 раза в неделю из-за недоплаты копеек происходит блокировка счетов, которая осуществляется в автоматическом режиме и снять её контролирующим органом не возможно. Также Иосиф Михайлович отметил, что акты сверок в Пенсионном фонде не идут с налоговой инспекцией, постоянно имеются расхождения. 

Пуртов Николай Федорович - заместитель главы Тюменского муниципального района сообщил присутствующим, что по данному обращению предпринимательского сообщества направлено письмо в Общественную палату Тюменской области и предложил предпринимателям организовать встречу, совместно с представителями Пенсионного фонда, МИФНС №6 по Тюменской области, Прокуратурой Тюменской области, Уполномоченным по защите прав предпринимателей и обратиться в  Главное управление центрального банка РФ по Тюменской области.
Решили: 

2.1. Информацию принять к сведению.

2.2. Организовать встречу на уровне районного совета по СМП с представителями малого и среднего предпринимательства совместно с МИФНС №6 по Тюменской области и Пенсионным фондом и попытаться отрегулировать вопрос.
3. О включении нежилого помещения, расположенного по адресу: п. Боровский, ул. М. Горького, 7/1 в перечень муниципального имущества для использования субъектами СМСП.
Слушали: 

Казанцеву Ирину
Александровну -
заведующую сектором отдела экономики, муниципального заказа, рассказала о том, что распоряжением администрации муниципального образования поселок Боровский от  01.07.2013 №324 утвержден Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства. В Перечень включено  13 муниципальных помещений общей площадью 839 кв.м., переданных в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства.

Статьей 18 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» предусмотрено ежегодное дополнение такого перечня муниципальным имуществом до 01 ноября текущего года.

Муниципальное имущество, включенное в указанные перечни, используется в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе. Срок, на который заключаются договоры в отношении имущества, включенного в перечни должен составлять не менее чем пять лет. 

Эти перечни подлежат обязательному опубликованию в средствах массовой информации, а также размещению в сети «Интернет» на официальных сайтах утвердивших их органов местного самоуправления и (или) на официальных сайтах информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

В случае, если при органах местного самоуправления созданы координационные или совещательные органы в области развития малого и среднего предпринимательства, то данная информация доводится до сведения членов этих координационных или совещательных органов.

Проанализировав объекты, находящиеся в муниципальной казне, предлагается к включению в Перечень  муниципального имущества, предназначенного для передачи во временное владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства нежилое помещение расположенное по адресу: п. Боровский, ул. М. Горького, д.7/1, данное помещение передано в аренду Потребительскому кооперативу «Многофункциональный центр Домашний Очаг» для размещения детского клуба.

   Решили: 

3.1. Информацию принять к сведению.
4. Об увеличении границ прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования поселок Боровский.
Слушали:

Речкалова Максима Григорьевича - заместителя председателя Совета.  
Максим Григорьевич предложил присутствующим принять участие в обсуждении вопроса об увеличении границ прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования поселок Боровский.  

На сегодняшний день на территории поселка Боровский расположено 20 объектов, на прилегающей территории, к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции в стационарных торговых объектах и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания. 


Из общего показателя - это 8 объектов образовательных организаций, 4 объекта медицинских организаций, 7 спортивных объектов и 1 объект военного назначения.

Максим Григорьевич пояснил, что вблизи данных объектов осуществляют предпринимательскую деятельность по розничной продаже алкогольной продукции как добросовестные предприниматели, так и не добросовестные, которые реализуют спиртосодержащую продукцию, настойку «Боярышник», этиловый спирт, а также продают алкоголь несовершеннолетним, в ночное время и в дни проведения массовых мероприятий.   

На основании вышеизложенного, Максим Григорьевич предложил внести предложение по увеличению границ прилегающих к организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования поселок Боровский. Определить допустимые пределы отдельно от детских, образовательных организаций и отдельно от медицинских организаций, на которых имеет право находиться точка реализации.


Выступили:


Гартман Иосиф Михайлович, Шипунова Татьяна Викторовна, Гейнбихнер Виктор Федорович считают, что рассматривая данный вопрос по определению границ прилегающих территорий для установления запрета на розничную продажу алкогольной продукции нужно учитывать все особенности, которые не должны создавать препятствия добросовестным предпринимателям.      
Решили: 

4.1 Информацию принять к сведению.

4.2 Членам Совета рабочей группы подумать и внести свои предложения по данному вопросу. 
5. О свободных нежилых помещениях для предоставления в аренду помещений по адресу: п. Боровский, ул. Советская, 4.

Слушали:
 Сычеву Светлану Витальевну – главу муниципального образования.

Сычева С.В. проинформировала присутствующих, что всего площадей нежилого строения  на территории муниципального образования поселка Боровский 1112,8 кв. м.  В аренду передано 183,9 кв.м., в безвозмездное пользование передано 206 кв.м. Средняя стоимость 1 кв. м., без учета возмещения коммунальных и эксплуатационных услуг 140 руб. 

Также имеются свободные нежилые помещения для предоставления в аренду по адресу п. Боровский, ул. Советская, д.4. 


Свободных помещений, общей площадью, 127,7 кв.м. на 1 этаже и 73,6 кв.м. на втором этаже. 
Решили: 

5.1 Информацию принять к сведению.

6. Итоги заседания подвела глава муниципального образования поселок Боровский Сычева С.В.


Светлана Витальевна поблагодарила всех присутствующих за участие в работе заседания Совета по развитию малого  и среднего предпринимательства. 

Решили:

6.1. Обсуждение и принятие решений на заседании внести в протокол и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования поселок Боровский в информационно-коммуникационной сети «Интернет». Адрес официального сайта: www.borovskiy-adm.ru. 
Председатель:                                                                  С.В. Сычева

Секретарь:                                                                        Э. Р. Хамидулина
