ПРОТОКОЛ

 ЗАСЕДАНИЯ 

СОВЕТА ПО РАЗВИТИЮ МАЛОГО И СРЕДНЕГО 

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК БОРОВСКИЙ  

29.04.2019 г.    








№ 2/19
время 15-00 часов                                                                                               

   
Тюменская область, Тюменский район, п.Боровский, МАУ ТМР «ЦКиД «Родонит» 
Заместитель председателя:





   О.В.Суппес 

Секретарь:     






         И.А.Казанцева
Присутствовали:

- члены Совета: Гейнбихнер В.Ф., Гартман И.М., Шильдт С.В.
- приглашенные по повестке:

Бортникова  Ольга Камилевна – ведущий инженер по охране труда ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района»;

Васютина Марина Владимировна – заместитель директора МКУ «Управление обеспечения жизнедеятельности» Тюменского муниципального района;

 Даренских Светлана Игоревна – главный специалист отдела содействия инвестициям и развитию предпринимательства управления экономики и стратегического развития АТМР;

Кауфман Александр Александрович – заместитель директора ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района»; 

Шмакова Алена Юрьевна - начальник отдела  ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района»;

Самарина Елена Николаевна - начальник отдела  профессионального обучения ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района»;

Кривцова Лариса Владимировна – начальник отдела  по работе с налогоплательщиками МИФНС №6 по Тюменской области; 

Юзеева Елена Анатольевна – руководитель филиала ООО «Тензор».
- присутствовали: 

Боровское МО: Зудилова Г.А. (ДШИ «Фантазия»), Пронькина С.А. (Тюменский межмуниципальный отдел вневедомственной охраны – филиал ФГКУ УВО «ВНГ России по Тюменской области»), Мальцев М.А. (МАУ ТМР «Родонит»), ИП Биктимиров М.М.,  ИП Бекетова Н.Н., Некрасов С.Н. (ООО «Кумба»),  Смолина Н.О., Семенова И.В. (ИП Смолин В.В.), ИП Григорьев А.В., Свекла Е. (ООО «Регионтранс 72»), Квашнина М.Г. (МАУ ТМР ЦБС), ИП Коскина Ю.Ю., Мальцев М.А. (ООО «АртКульт»).
Винзилинское МО: Сивков О.С. (ООО МПФ «Восток»), ИП Медведева Е.В., ИП Есин С.И., ИП Христ Л.Н., ИП Ермолина А.В., ИП Брагина Л.Г., ИП Ахтямова С.А.
г.Тюмень:  Панов В.В. (ООО «Тройка»).
Повестка:
	15.00-15.05
	1. Вступительное слово. Открытие заседания Совета 


Суппес Ольга Валерьевна – заместитель главы сельского поселения по экономике, финансированию и прогнозированию муниципального образования поселок Боровский

	15.05-15.25
	2. Об организации системы охраны труда в организациях всех форм собственности (в т.ч. индивидуальные предприниматели).

Бортникова  Ольга Камилевна – ведущий инженер по охране труда ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района»

Васютина Марина Владимировна – заместитель директора МКУ «Управление обеспечения жизнедеятельности» Тюменского муниципального района  

	15.25-15.30
	3. Организация работы по снижению неформальной занятости в Тюменском муниципальном районе.

Даренских Светлана Игоревна – главный специалист отдела содействия инвестициям и развитию предпринимательства управления экономики и стратегического развития АТМР

	15.30-15.45
	4. О предоставлении государственной услуги содействия самозанятости безработных граждан.

 Временное и постоянное трудоустройство инвалидов. 

Мероприятия, реализуемые Центром занятости населения в целях сохранения и содействия занятости лиц предпенсионного возраста.

Шмакова Алена Юрьевна - начальник отдела  ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района»

Самарина Елена Николаевна - начальник отдела  профессионального обучения ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района» 

	15.45-16.00
	5.Новое в налоговом законодательстве. Новый порядок применения контрольно-кассовой техники.

Кривцова Лариса Владимировна – начальник отдела  по работе с налогоплательщиками МИФНС №6 по Тюменской области 

Юзеева Елена Анатольевна – руководитель филиала ООО «Тензор»

	16.00-16.10
	6.О преимущественном праве на приобретение арендуемого имущества.

Суппес Ольга Валерьевна – заместитель главы сельского поселения по экономике, финансированию и прогнозированию муниципального образования поселок Боровский

	16.10-16.20
	7.Подведение итогов заседания.

Суппес Ольга Валерьевна – заместитель главы сельского поселения по экономике, финансированию и прогнозированию муниципального образования поселок Боровский


Ход заседания:

1. Открытие заседания Совета.


Заседание открыла заместитель председателя Совета Суппес О.В.

Суппес О.В. довела информацию о вопросах, внесенных в повестку заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования поселок Боровский.

2.Об организации системы охраны труда в организациях всех форм собственности (в т.ч. индивидуальные предприниматели).
Слушали: Бортникову О.К., Васютину М.В.
Информация прилагается.

Вопрос №1: Некрасов С.Н. – за чей счет проводится обучение по охране труда, проводится специальная оценка условий труда?
Вопрос №2: Сивков О.С. – Возможно ли снизить стоимость мероприятий по специальная оценка условий труда?
Ответ Васютина М.В.: Обучение по охране труда и специальная оценка условий труда проводится за счет средств работодателя. Предложила сформировать списки ИП и ЮЛ кому требуется провести специальную оценку условий труда, для формирования общего списка по Тюменскому району, за счет чего снизить стоимость работ.
Решили: 
2.1.Информацию принять к сведению.
2.2.Разместить информацию на сайте администрации муниципального образования поселок Боровский, соц. сетях, на стендах о формировании списка о потребности проведения у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей специальной оценки условий труда и обучения по охране труда. После формирования списка направить информацию в администрацию Тюменского муниципального района.
3.Организация работы по снижению неформальной занятости в Тюменском муниципальном районе.
Слушали: Даренских С.И. – довела информацию о работе районной межведомственной комиссии по вопросам оплаты труда, которая образована в соответствии с распоряжением   Губернатора Тюменской области от 06.02.2007 №80-рп. В состав комиссии включены представители АТМР, ГУ Управления Пенсионного фонда РФ в Тюменском районе, МИФНС России №6, судебные приставы Тюменского районного отдела, управления социальной защиты населения Тюменского района, Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области, Тюменского представительства территориального фонда обязательного медицинского страхования Тюменской области. Заседания комиссии проводятся не реже 1 раза в квартал. На комиссии рассматриваются вопросы организации работы предприятий и индивидуальных предпринимателей Тюменского муниципального района, выплачивающих заработную плату ниже утвержденного прожиточного минимума, а также имеющих просроченную задолженность по выплате заработной платы, по перечислению страховых взносов в Пенсионный фонд РФ, по перечислению налогов на доходы физических лиц в бюджетную систему РФ. Организует взаимодействие ОМСУ с различными ведомствами Тюменской области, проводит мониторинг ситуации на рынке труда ТМР в части выплаты заработной платы в организациях и др. 
Решили: 
3.1.Информацию принять к сведению.

4.О предоставлении государственной услуги содействия самозанятости безработных граждан. Временное и постоянное трудоустройство инвалидов. 

Мероприятия, реализуемые Центром занятости населения в целях сохранения и содействия занятости лиц предпенсионного возраста.

Слушали: Шмакову А.Ю., довела информацию о предоставлении в ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района» услуги по содействию самозанятости безработных граждан. Процедура оказания содействия самозанятости безработных граждан регламентирована постановлением Правительства Тюменской области от 10.04.2012 №126-п «Об утверждении Положения о порядке, условиях предоставления и размере единовременной финансовой помощи при государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства гражданам, признанным  в установленном порядке безработными, прошедшими профессиональное обучение или получившим дополнительное образование по направлению органов службы занятости, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации.

08.02.2019 внесены изменения в указанное постановление, изменена сумма финансовой помощи, стала 192 тыс. руб. Воспользоваться услугой могут только безработные граждане или граждане не осуществляющие деятельность в качестве ЮЛ или ИП более 1 года.
В соответствии с постановление Правительства Тюменской области от 28.09.2015 №456-п «Об определении порядка проведения специальных мероприятий, способствующих повышению конкурентоспособности инвалидов на рынке труда Тюменской области» осуществляются выплаты на создание рабочих мест для инвалидов.

По вышеуказанным вопросам обращаться в ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района» г. Тюмень, ул. Республики, 204в, т. 27-36-11, каб.304.

Вопрос №3: Шильдт С.В.- есть ли экономический эффект от программы самозанятость?

Ответ Кауфман А.А.: Данная программа действует с 2012г. Ежегодно выделяются денежные средства на 90 бизнес планов. В 2018 году по данной программе прошло 92 человека, по данным статистики 2/3 предпринимателей успешно осуществляют деятельность, 1/3 предпринимателей закрываются по истечении установленного срока (не ранее 2-х лет). 
Вопрос №3: Сивков О.С. – можно ли включить приобретение онлайн кассы в счет денежных средств по самозанятости?
Ответ Шмаковой А.Ю. – да расходы на приобретение онлайн кассы предусмотрены в рамках гос. поддержки.
Слушали: Самарину Е.Н.., довела информацию о реализации ГАУ ТО «Центр занятости населения города Тюмени и Тюменского района» мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию лиц предпенсионного возраста, состоящих в трудовых отношениях, которые утверждены постановлением Правительства Тюменской области от 08.02.2019 №32-п. 
Вопрос №4: Некрасов С.Н. – какие специальности предложены для переобучения?
Ответ Самариной Е.Н. – перечень специальностей для переобучения формируется под нужды организации, которая направляет заявку на возмещение нормативных затрат на переобучение на организацию профессионального обучения и дополнительного профессионального образования лиц предпенсионного возраста, состоящих в трудовых отношениях. Обучение проходит от 2х до 3х месяцев, возмещение составляет до 65 тыс. руб.
Вопрос №5: Шильдт С.В. – можно ли переобучить работающего пенсионера по данной программе?
Ответ Самариной Е.Н. – нет, организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования только для лиц предпенсионного возраста, состоящих в трудовых отношениях, зарегистрированным в Тюменской области юридическим лицам (за исключением государственных и муниципальных казенных учреждений), индивидуальным предпринимателям.

Решили: 

4.1.Информацию принять к сведению.

5.Новое в налоговом законодательстве. Новый порядок применения контрольно-кассовой техники.

Слушали: Кривцову Л.В., довела информацию об изменениях за налоговый период 2018 года:

1. в имущественных налогах:

Федеральный закон от 15.04.2019 № 63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации

- статья 391 пункт 5 дополнен подпунктом 10, следующего содержания «физических лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних детей» - налоговая база уменьшается на величину кадастровой стоимости 600 квадратных метров площади земельного участка, находящегося в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении налогоплательщиков.

- статья 403 дополнена пунктом 6.1 следующего содержания – налоговая база в отношении объектов налогообложения, находящихся в собственности физических лиц, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, уменьшается на величину кадастровой стоимости 5 квадратных метров общей площади квартиры, площади части квартиры, комнаты и 7 квадратных метров общей площади жилого дома, части жилого дома в расчете на каждого несовершеннолетнего ребенка.

2. в транспортных налогах:

Закон Тюменской области от 24 октября 2017 г. N 79

"О внесении изменений в статью 1 Закона Тюменской области "О транспортном налоге"

         Внесены в статью 1 Закона Тюменской области от 19.11.2002 N 93 "О транспортном налоге следующие изменения:         

          а) в пункте 18 с 01.01.2018г. от уплаты транспортного налога освобождаются физические лица – владельцы легковых автомобилей с мощностью двигателя до 100 л. с. (до 73.55кВт) включительно, только по одному из принадлежащих им транспортных средств.;

         б) дополнены пунктами 19.1 - 19.4 следующего содержания:

         19.1) один из родителей (усыновителей), опекун, попечитель в многодетной семье - за один легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. (до 110,33 кВт) включительно;

         19.2) один из родителей (усыновителей), опекун, попечитель ребенка-инвалида - за один легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. (до 110,33 кВт) включительно;

         19.3) один из опекунов инвалида с детства, признанного судом недееспособным, - за один легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. (до 110,33 кВт) включительно;

         19.4) физические лица - владельцы электромобилей с мощностью двигателя до 150 л.с. (до 110,33 кВт) включительно, только по одному из принадлежащих им транспортных средств;

         3) часть 9 дополнена следующим содержанием:

         9. Налогоплательщики, владеющие легковыми автомобилями, в отношении которых при исчислении транспортного налога применяются установленные статьей 362 Налогового кодекса Российской Федерации повышающие коэффициенты, льготы, предусмотренные частью 5 настоящей статьи, не предоставляются".

Закон Тюменской области от 24 октября 2017 г. N 76

"О единой дате начала применения в Тюменской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения"

         В соответствии с пунктом 1 статьи 402 части второй Налогового кодекса Российской Федерации установлена единая дата начала применения в Тюменской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения с 1 января 2018 года.
Обратила внимание, что 30.04.2019 заканчивается декларационная компания, срок уплаты налога 15.07.2019 года. Изменилась сумма страховых взносов.

Довела информацию что в соответствии с нормами Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» индивидуальные предприниматели и организации при осуществлении расчетов обязаны применять контрольно-кассовую технику.

Такое применение фактически заключается в печати чека или бланка строгой отчетности при каждом расчете и (или), по просьбе покупателя, и направлении чека в электронной форме на адрес электронной почты покупателя или его абонентский номер.

 
С 1 июля 2019 года применение контрольно-кассовой техники становится также обязательным для лиц, применяющих систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД), патентную систему налогообложения (ПСН), а также оказывающих услуги (в том числе оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом).


Для работы необходимо приобрести ККТ, включенную в реестр ККТ. Зарегистрировать ее можно через личный кабинет на сайте ФНС России (nalog.ru) или обратиться с заявлением о регистрации (перерегистрации) ККТ в налоговый орган.

Важно отметить, что индивидуальные предприниматели (при отсутствии наемных работников) вправе уменьшить сумму налога на сумму расходов в связи с приобретением ККТ при условии регистрации ККТ в налоговых органах в период с 1 февраля 2017 года до 1 июля 2019 года. 

Слушали: Юзееву Е.А. – довела информацию о деятельности компании «Тензор», которая является разработчиком СБИС, оператором электронного документооборота, продает кассовую технику, имеет авторизированный сервисный центр, является оператором фискальных данных, аккредитованный ФНС. Дала рекомендации по выбору кассы для разных видов деятельности.
Информация прилагается.
Вопрос №6: Панов В.В. – в настоящее время вступление закона об обязательном применении кассовых аппаратов с 01.07.2019 ложится тяжелым бременем на плечи предпринимателей, кассы дорогие в обслуживании, необходимо менять программное обеспечение. 
Ответ Юзеевой Е.А.: Применение кассовых аппаратов это закон. Возможно модернизировать кассовые аппараты 2001 года выпуска. Более дорогие кассы в обслуживании, к которым привязана программа 1С. Компания «Тензор» оказывает полный комплекс для реализации 54-ФЗ (поставка оборудования и обучение персонала, регистрации кассы в ФНС, выдача электронной подписи, подключение к ОФД, техобслуживание кассовых аппаратов). Контактный телефон ООО «Тензор» 49-41-45.
Вопрос №7 Сивков О.С.: В связи с введением с 01.07.2019 третьего этапа по введению кассовых аппаратов многие предприниматели могут прекратить осуществлять деятельность, возможно они выйдет на уличную торговлю с целью распродаж остатков товаров, возможно с целью неконтролируемой торговли. Как будет осуществляться контроль за уличной торговлей?
Ответ Суппес О.В.: Должностные лица органов местного самоуправления уполномочены составлять протокола об административных правонарушениях в соответствии со ст.1.22 Кодекса Тюменской области об административной ответственности от 27.12.2007 №55, торговля вне мест, установленных схемой размещения нестационарных торговых объектов и мест проведения ярмарок. Кодексом предусмотрен штраф.
Решили: 

5.1.Информацию принять к сведению.

6. О преимущественном праве на приобретение арендуемого имущества.
Слушали Суппес О.В.: Довела информацию о преимущественном праве выкупа муниципального имущества в соответствии с Федеральным законом от 04.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной  или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Решили: 

6.1.Информацию принять к сведению.
7.Подведение итогов заседания.

Слушали Суппес О.В.: рекомендовала всем хозяйствующим субъектам с учетом изменения законодательства с 01.01.2019
и необходимостью проведения работ по специальной
оценке условий труда (аттестации рабочих мест) на предприятиях всех форм собственности и индивидуальных предпринимателях, а также соблюдения законодательства в сфере охраны труда направить информацию о необходимости проведения указанных мероприятий в организациях с целью формирования комплексных предложений
о сотрудничестве для специализированных организаций.

Решили: 

7.1.Администрации муниципального образования поселок Боровский сформировать реестр заявок для проведения обучения по охране труда и проведения работ по специальной оценке условий труда (аттестации рабочих мест) на предприятиях всех форм собственности и индивидуальных предпринимателей.
Заместитель председателя:                                                                  О.В.Суппес
Секретарь:                                                                                             И.А.Казанцева
