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№ _1/16_
время 16-00 часов                                                                                               

   
Тюменская область, Тюменский район

пос. Боровский

Председатель:





                     С.В.Сычева 

Секретарь:     






         Э.Р.Хамидулина
Присутствовали:

Речкалов Максим 

заместитель председателя Совета

Григорьевич
	Суппес Ольга Валерьевна

Косенкова Ольга

Анатольевна
	заместитель главы администрации 

заместитель главы администрации 


Квинт Андрей

председатель Боровской поселковой Думы

Александрович

Шипунова Татьяна

депутат Боровской поселковой Думы
Викторовна

Павлова Светлана 

представитель ООО «Молочный завод «Абсолют»

Павловна


Булашов Иван 

директор ООО «Безопасность плюс»

Витальевич

Некрасов Сергей

Директор ООО «Сказка»

Николаевич

Васильев Денис

представитель ООО «Тюменский деликатес» 

Владимирович
Сапунова Татьяна 

представитель ООО «Татьяна»
Петровна
Лейс Сергей


индивидуальный предприниматель

Вольдемарович

Леонов Андрей 

представитель ООО «Кооппром»
Александрович

Гейнбихнер Виктор
генеральный диретор ООО «Западно-Сибирский завод 

Федорович


блочного технологического оборудования»

Миралеева Минсылу
Директор ООО «Три кита»

Петровна

Жуковский Илья 

индивидуальный предприниматель
Николаевич

Повестка:

1. Об определении плана работы Совета по поддержки малого и среднего предпринимательства муниципального образования поселок Боровский на 2016 год.
Ход заседания:

1. Слушали:

Главу муниципального образования поселок Боровский Сычеву С.В. – Об определении плана работы Совета по поддержки малого и среднего предпринимательства муниципального образования поселок Боровский на 2016 год.

По инициативе депутата Боровской поселковой Думы  Шипуновой Т.В., темой для обсуждения будет план работы на 2016 год.   

Необходимо обсудить план, определить направление, внести предложения. 

Пункт первый плана работы Совета: 

Мониторинг информации размещаемой на официальном сайте администрации муниципального образования поселок Боровский по развитию субъектов малого и среднего предпринимательства.

Светлана Витальевна пояснила, что на сегодня работает сайт администрации муниципального образования поселок Боровский, который необходимо развивать и дорабатывать. Тем не менее, в рамках того сайта, который существует, есть большие возможности, поэтому, мы готовы дополнить сайт информацией по субъектам малого и среднего предпринимательства. На сайт заходят не только жители поселка Боровский, но и жители Тюменского района, области. Для многих информация, размещенная на сайте очень важна. Поэтому мы ждем от субъектов предпринимательства предложения и информацию, которую можно внести на сайт. 

Выступили:

Лейс С.В., Шипунова Т.В., Речкалов М.Г.,  Гейнбихнер В.Ф. предложили членам Совета чаще заходить на сайт администрации, активнее участвовать в дополнении  сайта информацией по субъектам малого и среднего предпринимательства.

Решили:     
1. Членам  Совета рабочей группы  активно принимать участие в обновлении информации на сайте. 
Слушали: 

 
Сычеву С.В. по пункту второму плана работы Совета по организации заседаний Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании поселок Боровский.

Как правило, заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства проходит 2 раза в год. Поэтому, если кто думает, что нужно  проводить заседание чаще, ждем предложений.
Выступили:

Речкалов М.Г., Жуковский И.Н. согласились, что Заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства нужно проводить не менее двух раз в год и предложили, что в течение года собираться Совету по мере необходимости.  

Решили:
1. Заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства проводить  2 раза в год.

Слушали:


Сычеву С.В. по пункту третьему плана работы Совета по Ярмаркам товаропроизводителей Тюменского муниципального района.
Светлана Витальевна рассказала, что на территории муниципального образования поселок Боровский проходят 3 ярмарки: 

- специализированная ярмарки товаропроизводителей Тюменской области – в марте;

- специализированная выставка - ярмарка «Сад, огород, дача»- в мае;

- специализированная ярмарка товаропроизводителей Тюменской области – в ноябре.

Ярмарки проводятся для того, чтобы показать жителям и гостям поселка качественную продукцию товаропроизводителей, осуществляющих деятельность не только в Тюменском районе, но и на территории муниципального образования поселок Боровский.
Решили:

1. Информацию принять к сведению.
Слушали:
Сычеву С.В. по пункту четвертому плана работы Совета по информированию субъектов малого и среднего предпринимательства о формах государственной поддержки.
Светлана Витальевна пояснила, что это информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о формах государственной поддержки  не только в рамках Совета, но и на сайте администрации муниципального образования поселок Боровский, в газете «Боровские вести».

Решили:

1. Информацию принять к сведению.
Слушали:

Сычеву С.В. по пункту пятому плана работы Совета по информации об основных вопросах, решаемых службой Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тюменской области.
Светлана Витальевна пояснила, что на сегодняшний день уполномоченным по защите прав предпринимателей в Тюменской области является Лариса Кирилловна Невидайло. Компетенция уполномоченного - рассматривать жалобы субъектов предпринимательской деятельности, вести прием, давать консультации. Следует отметить, что текущие проблемы, когда предприниматель сталкивается с нарушением своих прав, решаются, помощь предпринимателям оказывается.    

Решили:

1. Назначить ответственных по вопросам, решаемых службой Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тюменской области исполнителей от администрации муниципального образования поселок Боровский и представителей Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тюменской области.
Слушали:

Сычеву С.В. по пункту шестому плана работы Совета по оказанию субъектам малого и среднего предпринимательства информационной и консультационной поддержки.
Светлана Витальевна рассказала, что информационная, консультационная и организационная поддержка по вопросам предпринимательской деятельности осуществляется через администрацию муниципального образования поселок Боровский. Информация является общедоступной   и размещается на официальном сайте администрации муниципального образования поселок Боровский, а так же предоставляется в устной, письменной, электронной формах и в средствах массовой информации. Предоставляется консультационная поддержка в форме семинаров, индивидуального консультирования, разовых лекций по вопросам предпринимательской деятельности через другие консультационные центры.
Решили:

1. Информацию принять к сведению.

Слушали:

Сычеву С.В. по пункту седьмому плана работы Совета по информации о перечне имущества для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства ТМР и МО ТМР.
Светлана Витальевна пояснила, что данная информация ежегодная, содержит сведения об объектах, которые сданы в аренду. Существует перечень муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.

 Решили:

1. Информацию принять к сведению.

Слушали:


Сычеву С.В. по пункту восьмому плана работы Совета по информации о закупке товаров, работ, услуг у субъектов малого и среднего предпринимательства в рамках реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Светлана Витальевна пояснила, что в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на сегодня у субъектов малого предпринимательства должно быть закуплено 15% товаров, работ, услуг от общего объема закупок.  Поэтому все закупки, которые проходят через аукционы, отслеживаются через норматив.
Решили:

1. Информацию принять к сведению.
Слушали:
Сычеву С.В. по пункту девятому плана работы Совета по организации и проведению II Бизнес-форума «Боровский - территория развития».
Бизнес – форум «Боровский - территория развития» проходит 1 раз в 2 года. Так как  с темой и направлением II Бизнес-форума сложно определиться, Светлана Витальевна попросила присутствующих подумать и дать свои идеи, предложения в течение месяца.  

 Решили:

1. Информацию принять к сведению.
Слушали:

Сычеву С.В. по пункту десятому плана работы Совета  о вопросах текущего регулирования взаимодействия ресурсоснабжающих организаций и предпринимателей.

Светлана Витальевна пояснила, что данный вопрос затрагивает взаимодействие предпринимателей с АО «Тюменьэнерго», ПАО «СУЭНКО»,  АО «Газпром газораспределение Север». В качестве примера она привела вопросы предпринимательского сообщества, рассмотренные 21.12.2015 на заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования поселок Боровский, а именно о практических решениях по технологическому присоединению к электрическим сетям действующих предприятий и резидентов инвестиционной площадки (ООО «ПФ «Промхолод», Тюменская областная общественная организация Клуб любителей бега и зимнего плавания «Ювента», Тюменская региональная общественная организация «Каратэ Кекусин Кайкан», тактический пейнтбольный патриотический центр «Сколот»).  
Выступили:

Гейнбихнер Виктор Федорович, генеральный диретор ООО «Западно-Сибирский завод блочного технологического оборудования», о возникшей ситуации с ПАО «СУЭНКО» по выявленным замечаниям.
Светлана Витальевна предложила Виктору Федоровичу предоставить в администрацию муниципального образования поселок Боровский  копии документов по выявленным нарушениям для дальнейшей совместной работы с ПАО «СУЭНКО». 
Решили: 

1. Данный вопрос считать актуальным.

Слушали:


Сычеву С.В. по пункту одиннадцатому плана работы Совета
об оказании взаимодействия между субъектами малого и среднего предпринимательства и организациями осуществляющими поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства.


Светлана Витальевна проинформировала, что поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций осуществляется путем предоставления субсидий, грантов в форме субсидий, поручительств, микрофинансирования, образовательных услуг. На сегодняшний день существуют два Фонда: Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» и Фонд микрофинансирования Тюменской области. Фонды осуществляют выдачу инвестиционных займов субъектам малого и среднего предпринимательства Тюменской области.  Целевое использование: реализация инвестиционных проектов, направленных на осуществление финансово-хозяйственной деятельности. 

Решили:

1. Информацию принять к сведению.
Слушали:


Сычеву С.В. по пункту двенадцатому плана работы Совета
о рассмотрение проблемных вопросов предпринимателей.

Светлана Витальевна рассказала, что многим предпринимателям для того чтобы добиться успеха в своем деле нужна поддержка со стороны Правительства Тюменской области. На сегодняшний день, такая поддержка реализуется.  Новый импульс развитию посёлка должен дать Боровский индустриальный парк, где разместятся промышленные предприятия. Проект обещает стать одним из самых масштабных в Тюменской области. Общая площадь парка 28 га. Подводиться газ, электричество, внутриплощадочная дорога сделана в щебеночном исполнении. Т.е. практически в конце 2016 года, начале 2017 года, потенциальные резиденты смогут начинать обустраивать свой бизнес. Пока определены 2 резидента,  но предполагается, что их будет 20.  Арендная  плата за землю будет беспрецедентно мала, ставка от 211 до 311 руб. в месяц за 1 га составит. УК «Индустриальные парки Тюменской области» по итогам конкурса определит резидентов технопарка, после чего будет дан старт строительству новых предприятий.

Таким образом, как считает Светлана Витальевна, данный проект, это огромная поддержка со стороны Правительства Тюменской области. Резиденты парка будут пользоваться некоторыми льготами, что позволит стремительно развиваться их бизнесу.

Решили:

1. Информацию принять к сведению.
Слушали:


Сычеву С.В. по пункту тринадцатому плана работы Совета о подготовке предложений по совершенствованию законодательства РФ и законодательства Тюменской области в области малого и среднего предпринимательства.

Светлана Витальевна пояснила, что малые и средние предприятия играют важную роль в решении текущих социально-экономических проблем.  

В настоящий момент в Тюменской области существует комплексная система поддержки малого и среднего предпринимательства, в частности, происходит постоянное совершенствование законодательства в целях развития инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе начинающих предпринимателей, и обеспечения ее деятельности; поддержки муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства; улучшения предпринимательского климата с учетом интересов как региона, так и субъектов малого и среднего предпринимательства; снижения административных барьеров и налоговой нагрузки для малого и среднего предпринимательства; оказания содействия в продвижении товаров (работ, услуг), производимых предприятиями малого и среднего предпринимательства, на региональный, российский и внешний рынки.


Решили:

1. Информацию принять к сведению.
Слушали:


Сычеву С.В. по пункту четырнадцатому плана работы Совета по осуществлению взаимодействия между субъектами малого и среднего предпринимательства с общественными объединениями, молодежными организациями и жителями поселка.

Светлана Витальевна пояснила, что проблема, рассматриваемая в данном  вопросе, является одной из актуальных проблем.  Взаимодействие  между субъектами малого и среднего предпринимательства и гражданами довольна сложная тема. Здесь в большей степени нужно говорить о неформальной занятости населения, т.е. о ситуации, в которой оказывается сотрудник, когда работа выполняется им без оформления трудового договора.


На сегодня многие структуры настроены на выявление неформальной занятости,   нарушителей трудового законодательства, не заключающих договор с сотрудником.


Светлана Витальевна прокомментировала субъектов малого и среднего предпринимательства, что в рамках трудового законодательства РФ, со всеми сотрудниками должны быть заключены трудовые договора.  


Выступили:

Некрасов С.Н. предложил направить предложение о внесении поправок  в Государственную Думу РФ по патентной системе налогообложения, а именно  предоставить всем субъектам малого и среднего предпринимательства возможность перейти на патентную систему налогообложения. 

Решили:

1. Информацию принять к сведению.
Слушали:


Сычеву С.В. по пункту пятнадцатому плана работы Совета об участии членов Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в работе по рассмотрению и отбору инвестиционных проектов субъектов малого и среднего предпринимательства.

Светлана Витальевна пояснила, что на территории муниципального образования поселок Боровский работает Рабочая группа по взаимодействию с субъектами инвестиционной и предпринимательской деятельности, которая дает заключение о возможности реализации инвестиционных проектов субъектов малого и среднего предпринимательства.  

Решили:

1. Информацию принять к сведению.
Слушали:


Сычеву С.В. по пункту шестнадцатому плана работы Совета о 
разработке плана работы Совета по развитию малого и среднего предпринимательства и инвестиционной политики в Тюменском муниципальном районе на 2017 год.


Решили:

1. Информацию принять к сведению.


Разные вопросы


Выступили:


Речкалов М.Г. предложил подвести итоги по работе Совета по развитию малого и среднего предпринимательства. 

Шипунова Т.В. предложила вести общение с жителями и гостями поселка на форуме, в чате, в «Контакте». Разместить на сайте информацию о выполненных работах по вопросам, рассматриваемых на заседаниях Совета.

Предложила сделать заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства общедоступным. Как можно больше привлекать предпринимателей на заседания и предоставлять им возможность делегировать. 


Сычева С.В. попросила присутствующих все информационные письма по охране труда, направленные по электронной почте, изучить и применить в работе.

Решили:
1. Подвести итоги по работе Совета по развитию малого и среднего предпринимательства за период с 2012 по 2015 год;

2. Разместить на сайте администрации муниципального образования поселок Боровский информацию о выполненных работах по вопросам, рассматриваемых на заседаниях Совета


3. Во исполнение протокола межведомственной комиссии по охране труда Тюменского муниципального района от 29.03.2016 №1-2016 информацию, направленную руководителям организаций по электронной почте, изучить и применить в работе.

Председатель:                                                                  С.В. Сычева

Секретарь:                                                                        Э. Р. Хамидулина
